

Будем жить! Впереди год работы!

Именно так 14 марта закончил А.Ф.Иванов, председатель городского совета ветеранов торжественное собрание, посвященное Дню ветерана муниципального образования город Алапаевск, на котором были подведены итоги проделанной за несколько дней работы.

А именно - награждали за участие в выставке прикладного искусства и фестивале ансамблей ветеранов благодарственными письмами, дипломами, статутками, денежными призами от городской ветеранской организации и благотворительного фонда депутата Государственной думы Игоря Баринова.

Вне номинации был награжден дипломом участника народный хор русской песни "Вместе". Фонд И.В.Баринова не смог оставить заслуженный коллектив без внимания. А депутат городской думы Н.С.Перевозчикова подарила участникам красивейшие павловоподольские платки, которые дамы тут же накинули на плечи.

Именные поздравления грамотами Федерального собрания из рук Г.Л.Королевой - представителя фонда И.В.Баринова, получили М.А.Губин, Ю.И.Постылякова,



Первые лауреаты почетного звания «Ветеран года» И.А.Миногина и Р.С.Векшин

Г.Н.Тизякова, З.В.Щербакова, Л.А.Ромарчук, Л.С.Селянинова. Почетные грамоты министерства социальной политики Свердловской области получили Ю.В.Макаров и Г.И.Шаньгина.

Но самый важный момент наступил в конце мероприятия, когда на сцену пригласили двух известных и заслуженных в городе людей: Р.С.Векшина и И.А.Миногину. Именно они стали первыми в горо-

де носителями гордого звания "Ветеран года". Им были вручены дипломы и единовременное денежное вознаграждение.

И, как сказал А.Ф.Иванов, подобное награждение войдет в традицию города. С этого дня ежегодно будут награждаться двое заслуженных ветеранов. Торжественность и важность момента была подчеркнута ответным словом Р.С.Векшина: "Я глубоко тронут

признанием моей скромной деятельности...", которое было не "по бумажке", а по внутренней сердечной подсказке. Несколько слов, но от присутствующих не ускользнуло волнение и искренняя благодарность за признание и уважение.

Еще 15 активистов городского совета ветеранов и первичных организаций были награждены почетными грамотами главы и председателя думы МО г.Алапаевск.

Собрание завершилось подарком депутатов городской думы (генеральный спонсор С.Л.Билалов) - праздничным концертом артиста филармонии С. Матвеева, миметально расположившего к себе присутствующих.

Первый, но традиционный в будущем День ветерана МО Г.Алапаевск состоялся. И не просто стал отметкой в муниципальном календаре, а стал настоящим праздником, к которому готовились заранее и всем миром. А еще все прошедшие мероприятия стали не просто торжественными, а какими-то свойскими, родными благодаря Анатолию Федоровичу Иванову - главному действующему лицу всех событий, который не стеснялся ни своего возраста, ни своего статуса, а был как всегда - впе-

реди всех и лучше всех. Умел и пошутить, умел и посмеяться над собой, и между слов поздравить с профессиональным праздником, и посочувствовать сотоварищам в болезни, и разрядить обстановку. Может поэтому и хочется благодарить его за всю работу, и хочется снова прийти на эти мероприятия через год.

Т. ХАБИБУЛОВА
Снимок А.Ряпосова

P.S. Организаторы фестиваля благодарят за помощь в организации праздника администрацию Алапаевска и лично С.В.Шаньгина, общественную приемную депутата Государственной думы И.В.Баринова и депутата Законодательного собрания Свердловской области М.А.Иванова, лично Н.Г.Свалову, коллектив Алапаевской детской школы искусств и лично директора С.Д.Стяжкина, заместителя директора Л.П.Белоусову, преподавателей Л.С.Черепанову, А.Е.Власову, Н.Ю.Ячменеву, В.И. Шестакова, коллектив городского Дворца культуры и лично директора К.В.Мельчакова и художественного руководителя Д.В.Абдулину, звукорежиссера Д.И.Стышнова, коллектив редакции "Алапаевской газеты".